
資料１－3

1000通 684通 68.4％

碧南市

子育てに関するアンケート調査（仮）
（小学生児童）

※小学１年生を除く

単　純　集　計　表

配布数 回答数 有効回答率



小学生

カテゴリ 件数 割合
全  体 684 100.0%
新川地区 123 18.0%
中央地区 102 14.9%
大浜地区 99 14.5%
棚尾地区 107 15.6%
日進地区 57 8.3%
鷲塚地区 113 16.5%
西端地区 82 12.0%
わからない 1 0.1%
無回答 0 0.0%

件数 割合
全  体 684 100.0%
小学１年生 3 0.4%
小学２年生 87 12.7%
小学３年生 116 17.0%
小学４年生 125 18.3%
小学５年生 168 24.6%
小学６年生 166 24.3%
無回答 19 2.8%

カテゴリ 件数 割合
全  体 684 100.0%
1人 169 24.7%
2人 336 49.1%
3人 140 20.5%
4人 30 4.4%
5人以上 9 1.3%
無回答 0 0.0%

カテゴリ 件数 割合
全  体 515 100.0%
0歳～2歳 16 3.1%
3歳～5歳 22 4.3%
6歳～8歳 192 37.3%
9歳～11歳 206 40.0%

無回答 79 15.3%

カテゴリ 件数 割合
全  体 684 100.0%
母親 590 86.3%
父親 94 13.7%
その他 0 0.0%
無回答 0 0.0%

カテゴリ 件数 割合
全  体 684 100.0%
配偶者がいる 664 97.1%
配偶者はいない 20 2.9%
無回答 0 0.0%

お住まいの地域についてうかがいます。

封筒の宛名のお子さんとご家族の状況についてうかがいます。

問3　宛名のお子さんのきょうだいは何人いらっしゃいますか。宛名のお子さんを含めた人数をご記入ください。

問1　お住まいの地区として当てはまるものを１つご記入ください。

問2　宛名のお子さんの学年をご記入ください。

問3　きょうだい数

問3　お2人以上のお子さんがいらっしゃる場合は、末子の方の年齢をご記入ください。

問4　この調査票にご回答いただく方はどなたですか。宛名のお子さんからみた関係でお答えください。当てはまるものを１つご記
入ください。

問5　この調査票にご回答いただいている方の配偶者についてお答えください。当てはまるものを１つご記入ください。
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小学生

カテゴリ 件数 割合
全  体 684 100.0%
日常的に祖父母等の親族にみてもらえる 251 36.7%
緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみてもらえる 403 58.9%
日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる 21 3.1%
緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる友人・知人がいる 127 18.6%
いずれもいない 69 10.1%
無回答 0 0.0%

カテゴリ 件数 割合
全  体 684 100.0%
1.いる／ある 618 90.4%
2.いない／ない 66 9.6%
無回答 0 0.0%

カテゴリ 件数 割合
全  体 684 100.0%
祖父母等の親族 486 71.1%
友人や知人 518 75.7%
近所の人 56 8.2%
子育て支援施設（子育て支援センター、児童センター等）・ＮＰＯ 37 5.4%
保健所・保健センター（子育て世代包括支援センター） 12 1.8%
小学校教諭 169 24.7%
保育士・幼稚園教諭 7 1.0%
民生委員・児童委員 2 0.3%
かかりつけの医師 108 15.8%
市役所の子育て関連担当窓口 24 3.5%
その他 77 11.3%
無回答 0 0.0%

カテゴリ 件数 割合
全  体 684 100.0%
1.フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない 223 32.6%
2.フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）で就労しているが、産休・育休・介護休業中であ 5 0.7%
3.パート・アルバイト等（「フルタイム」以外の就労）で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない 348 50.9%
4.パート・アルバイト等（「フルタイム」以外の就労）で就労しているが、産休・育休・介護休業中である 4 0.6%
5.以前は就労していたが、現在は就労していない 89 13.0%
6.これまで就労したことがない 6 0.9%
7.父子家庭である 9 1.3%
無回答 0 0.0%

カテゴリ 件数 割合
全  体 684 100.0%
1.フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない 673 98.4%
2.フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）で就労しているが、産休・育休・介護休業中であ 1 0.1%
3.パート・アルバイト等（「フルタイム」以外の就労）で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない 0 0.0%
4.パート・アルバイト等（「フルタイム」以外の就労）で就労しているが、産休・育休・介護休業中である 0 0.0%
5.以前は就労していたが、現在は就労していない 4 0.6%
6.これまで就労したことがない 0 0.0%
7.母子家庭である 6 0.9%
無回答 0 0.0%

子どもの育ちをめぐる環境についてうかがいます。

問8　宛名のお子さんの保護者の現在の就労状況（自営業、家族従事者含む）をうかがいます。当てはまるものを１つご記入くだ
さい。

宛名のお子さんの保護者の就労状況についてうかがいます。

母親

父親

問7　宛名のお子さんを子育てをする上で、気軽に相談できる人もしくは相談できる場所はありますか。当てはまるものを１つご記
入ください。

問6　日頃、宛名のお子さんをみてもらえる親族・知人はいますか。当てはまるものをすべてご記入ください。

問7で「1．いる／ある」を選択した方にうかがいます。
問7－1　お子さんの子育てに関して、気軽に相談できる先は誰（どこ）ですか。当てはまるものをすべてご記入ください。
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小学生

カテゴリ 件数 割合
全  体 684 100.0%
1日 3 0.4%
2日 21 3.1%
3日 54 7.9%
4日 113 16.5%
5日 344 50.3%
6日以上 38 5.6%
無回答 111 16.2%

カテゴリ 件数 割合
全  体 684 100.0%
4時間未満 31 4.5%
4時間～5時間未満 102 14.9%
5時間～6時間未満 97 14.2%
6時間～7時間未満 84 12.3%
7時間～8時間未満 60 8.8%
8時間～9時間未満 157 23.0%
9時間～10時間未満 19 2.8%
10時間以上 20 2.9%
無回答 114 16.7%

カテゴリ 件数 割合
全  体 684 100.0%
1日 1 0.1%
2日 5 0.7%
3日 4 0.6%
4日 3 0.4%
5日 505 73.8%
6日以上 140 20.5%
無回答 26 3.8%

カテゴリ 件数 割合
全  体 684 100.0%
4時間未満 2 0.3%
4時間～5時間未満 0 0.0%
5時間～6時間未満 1 0.1%
6時間～7時間未満 3 0.4%
7時間～8時間未満 7 1.0%
8時間～9時間未満 286 41.8%
9時間～10時間未満 83 12.1%
10時間以上 278 40.6%
無回答 24 3.5%

カテゴリ 件数 割合
全  体 684 100.0%
1.子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない） 37 5.4%
2. 1 年より先、一番下の子どもが□□歳になったころに就労したい 28 4.1%
3.すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい 24 3.5%
無回答 595 87.0%

問8の母親または父親で「1.～4.」（就労している）を選択した方にうかがいます。
問8－１　１週当たりの「就労日数」、１日当たりの「就労時間（残業時間を含む）」をご記入ください。就労日数や就労時間が一定
でない場合は、もっとも多いパターンについてお答えください。産休・育休・介護休業中の方は、休業に入る前の状況についてお
答えください。

問8の母親または父親で「5.」または「6.」（就労していない）を選択した方にうかがいます。該当しない方は、問9へお進みください。
問8－2　就労したいという希望はありますか。当てはまるものを１つご記入ください。

母親

母親　１週当たり就労日数

母親　１日当たり就労時間

父親　１週当たり就労日数

父親　１日当たり就労時間
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小学生

カテゴリ 件数 割合
全  体 684 100.0%
1.子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない） 3 0.4%
2. 1 年より先、一番下の子どもが□□歳になったころに就労したい 0 0.0%
3.すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい 1 0.1%
無回答 680 99.4%

母親
カテゴリ 件数 割合

全  体 684 100.0%
0歳～1歳 0 0.0%
2歳～3歳 1 0.1%
4歳～5歳 2 0.3%
6歳～7歳 4 0.6%
8歳～9歳 10 1.5%
10歳～11歳 9 1.3%
12歳～13歳 19 2.8%
14歳～15歳 2 0.3%
16歳～17歳 0 0.0%
18歳以上 1 0.1%
無回答 636 93.0%

父親
カテゴリ 件数 割合

全  体 684 100.0%
0歳～1歳 0 0.0%
2歳～3歳 0 0.0%
4歳～5歳 0 0.0%
6歳～7歳 0 0.0%
8歳～9歳 0 0.0%
10歳～11歳 0 0.0%
12歳～13歳 0 0.0%
14歳～15歳 0 0.0%
16歳～17歳 0 0.0%
18歳以上 0 0.0%
無回答 684 100.0%

カテゴリ 件数 割合
全  体 684 100.0%
1.週4日以上利用している 48 7.0%
2.週1～3日利用している 22 3.2%
3.利用していない 614 89.8%
無回答 0 0.0%

カテゴリ 件数 割合
全  体 614 100.0%
帰宅時に親や家族がいるから 389 63.4%
近くに放課後児童クラブがないから 2 0.3%
遊び友だちや遊び場などがあり、子どもだけでも放課後の不安がないから 45 7.3%
スポーツ少年団などの活動があるから 1 0.2%
塾や習いごとで忙しいから 27 4.4%
そういう制度があることを知らなかったから 0 0.0%
放課後児童クラブに空きがないから 12 2.0%
放課後児童クラブの開所時間が短いから 2 0.3%
利用料がかかるから 12 2.0%
他の施設に預けているから 6 1.0%
その他 68 11.1%
特に理由はない 42 6.8%
無回答 78 12.7%

問9　お子さんは現在、放課後児童クラブを利用していますか。当てはまるものを１つご記入ください。

放課後児童クラブの利用状況と希望についてうかがいます。

問8ー2で「2.」または「3.」を選択した方にうかがいます。
問8ー2ー1　就労したいときの末子の方の年齢をご記入ください。

父親

問9で「3．利用していない」を選択した方にうかがいます。
問9ー1　利用していない理由は何ですか。当てはまるものを１つご記入ください。
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小学生

カテゴリ 件数 割合
全  体 684 100.0%
あった 567 82.9%
なかった 117 17.1%
無回答 0 0.0%

カテゴリ 件数 割合
全  体 98 100.0%
1日 31 31.6%
2日～3日 38 38.8%
4日～5日 20 20.4%
6日～9日 3 3.1%
10日～19日 4 4.1%
20日以上 0 0.0%
無回答 2 2.0%

カテゴリ 件数 割合
全  体 432 100.0%
1日 76 17.6%
2日～3日 159 36.8%
4日～5日 98 22.7%
6日～9日 28 6.5%
10日～19日 46 10.6%
20日以上 11 2.5%
無回答 14 3.2%

カテゴリ 件数 割合
全  体 149 100.0%
1日 43 28.9%
2日～3日 71 47.7%
4日～5日 13 8.7%
6日～9日 5 3.4%
10日～19日 11 7.4%
20日以上 3 2.0%
無回答 13 8.7%

カテゴリ 件数 割合
全  体 90 100.0%
1日 9 10.0%
2日～3日 28 31.1%
4日～5日 27 30.0%
6日～9日 13 14.4%
10日～19日 6 6.7%
20日以上 6 6.7%
無回答 1 1.1%

カテゴリ 件数 割合
全  体 5 100.0%
1日 2 40.0%
2日～3日 1 20.0%
4日～5日 0 0.0%
6日～9日 0 0.0%
10日～19日 0 0.0%
20日以上 1 20.0%
無回答 1 20.0%

問10　この１年間に、宛名のお子さんが病気やけがで学校を休まなければならなかったことはありますか。当てはまるものを１つ
ご記入ください。

問10で「１．あった」を選択した方にうかがいます。
問10－１　宛名のお子さんが病気やけがで小学校を休まなければならなかった場合に、この１年間に行った対処方法として当て
はまるものについて、それぞれの日数をご記入ください。（半日程度の対応の場合も１日とカウントしてください。）

父親が仕事を休んだ

病児保育を利用した

宛名のお子さんの病気の際の対応についてうかがいます。

父親または母親のうち就労していない方が子どもをみた

母親が仕事を休んだ

（同居者を含む）親族・知人に子どもをみてもらった
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小学生

ベビーシッターを利用した
カテゴリ 件数 割合

全  体 0 0.0%
1日 0 0.0%
2日～3日 0 0.0%
4日～5日 0 0.0%
6日～9日 0 0.0%
10日～19日 0 0.0%
20日以上 0 0.0%
無回答 0 0.0%

カテゴリ 件数 割合
全  体 53 100.0%
1日 17 32.1%
2日～3日 25 47.2%
4日～5日 8 15.1%
6日～9日 0 0.0%
10日～19日 3 5.7%
20日以上 0 0.0%
無回答 0 0.0%

カテゴリ 件数 割合
全  体 12 100.0%
1日 1 8.3%
2日～3日 6 50.0%
4日～5日 3 25.0%
6日～9日 1 8.3%
10日～19日 0 0.0%
20日以上 0 0.0%
無回答 1 8.3%

カテゴリ 件数 割合
全  体 430 100.0%
できれば利用したい 62 14.4%
1日 2 0.5%
2日～3日 25 5.8%
4日～5日 15 3.5%
6日～9日 8 1.9%
10日～19日 9 2.1%
20日以上 3 0.7%
利用したいとは思わない 368 85.6%
無回答 0 0.0%

カテゴリ 件数 割合
全  体 684 100.0%
1.利用したい 26 3.8%
2.利用する必要はない 658 96.2%
無回答 0 0.0%

問10ー１で「1.父親が仕事を休んだ」「2.母親が仕事を休んだ」のいずれかを選択した方にうかがいます。
問10ー2その際、「できれば病児保育施設を利用したい」と思われましたか。当てはまるものを１つご記入ください。また、利用した
い日数についてもご記入ください。

問11　宛名のお子さんについて、保護者の用事（冠婚葬祭、保護者・家族（兄弟姉妹含む）の育児疲れや育児不安、病気など）に
より、泊りがけで家族以外に預ける必要があると思いますか。短期入所生活援助事業（ショートステイ）の利用希望について当て
はまるものを１つご記入ください。
また、あった場合、その対処方法は何ですか。当てはまるものすべてと、それぞれの日数をご記入ください。

宛名のお子さんの泊りがけでの預かりについてうかがいます。

その他

仕方なく子どもだけで留守番をさせた
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小学生

冠婚葬祭
カテゴリ 件数 割合

全  体 10 100.0%
1日 3 30.0%
2日～3日 5 50.0%
4日～6日 0 0.0%
7日～9日 2 20.0%
10日以上 0 0.0%
無回答 0 0.0%

保護者や家族の育児疲れ・不安
カテゴリ 件数 割合

全  体 15 100.0%
1日 3 20.0%
2日～3日 7 46.7%
4日～6日 2 13.3%
7日～9日 1 6.7%
10日以上 2 13.3%
無回答 0 0.0%

保護者や家族の病気
カテゴリ 件数 割合

全  体 18 100.0%
1日 1 5.6%
2日～3日 9 50.0%
4日～6日 3 16.7%
7日～9日 1 5.6%
10日以上 4 22.2%
無回答 0 0.0%

その他
カテゴリ 件数 割合

全  体 2 100.0%
1日 0 0.0%
2日～3日 0 0.0%
4日～6日 0 0.0%
7日～9日 1 50.0%
10日以上 1 50.0%
無回答 0 0.0%

カテゴリ 件数 割合
全  体 684 100.0%
親族（親、きょうだいなど） 371 54.2%
隣近所の人、知人、友人 483 70.6%
学校・保育園・幼稚園・こども園 485 70.9%
碧南市公式ＬＩＮＥ 206 30.1%
市の広報やパンフレット 339 49.6%
テレビ、ラジオ、新聞 228 33.3%
子育て雑誌・育児書 39 5.7%
インターネット 366 53.5%
コミュニティー誌 18 2.6%
その他 17 2.5%
情報の入手先がない 7 1.0%
情報の入手手段がわからない 3 0.4%
無回答 0 0.0%

問12　子育てに関する情報をどのように入手していますか。当てはまるものをすべてご記入ください。

問11で「1.利用したい」を選択した方にうかがいます。

子育て支援に関する環境等についてうかがいます。

問11-1　短期入所生活援助事業（ショートステイ）を利用するにあたり、年間何日くらい預ける必要があると思いますか。それぞれ
必要な泊数をご記入ください。
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小学生

カテゴリ 件数 割合
全  体 684 100.0%
病気や発育・発達に関すること 209 30.6%
食事や栄養に関すること 140 20.5%
育児のことがよくわからないこと 23 3.4%
子どもとの接し方に自信がもてないこと 82 12.0%
子どもと過ごす時間が十分とれないこと 109 15.9%
子どもの教育に関すること 323 47.2%
子どもの友だちづきあい（いじめ等を含む）に関すること 273 39.9%
子どもの登所・登園拒否、不登校などの課題 55 8.0%
子育てに関して配偶者・パートナーの協力がないこと 43 6.3%
配偶者・パートナーと子育てに関して意見が合わないこと 69 10.1%
自分の子育てについて、親族・近隣の人・職場などまわりの見る目が気になること 32 4.7%
子育てに関して話し相手や相談相手がいないこと 17 2.5%
仕事や自分のやりたいこと、夫婦で楽しむことなど自分の時間がとれないこと 71 10.4%
配偶者・パートナー以外に子育てを手伝ってくれる人がいないこと 28 4.1%
子育てのストレス等から、子どもに手をあげたり、叱りすぎたり、世話をしなかったりしてしまうこと 39 5.7%
子育てによる身体の疲れが大きいこと 73 10.7%
子育てに係る出費がかさむこと 230 33.6%
子育てが大変なことを身近な人が理解してくれないこと 25 3.7%
その他 8 1.2%
特にない 127 18.6%
無回答 0 0.0%

カテゴリ 件数 割合
全  体 684 100.0%
よくある 14 2.0%
たまにある 193 28.2%
したいと思うことはよくあるが、行動には移さない 76 11.1%
ほとんどない 300 43.9%
まったくない 101 14.8%
無回答 0 0.0%

カテゴリ 件数 割合
全  体 684 100.0%
強く感じる 10 1.5%
やや感じる 88 12.9%
あまり感じない 292 42.7%
全く感じない 253 37.0%
わからない 41 6.0%
無回答 0 0.0%

カテゴリ 件数 割合
全  体 684 100.0%
子育てに関する相談・情報提供の充実 87 12.7%
保護者同士が交流できる場の充実 30 4.4%
家事や子育て等で男女がともに協力し助け合うことなどの啓発 135 19.7%
子育ての意義・大切さなどの普及・啓発 37 5.4%
保育サービスの費用負担軽減や児童手当など、子育てのための経済的支援の充実 337 49.3%
妊娠から出産におよぶ母子保健サービスの充実 27 3.9%
小児救急医療体制の充実 199 29.1%
児童虐待防止対策の推進 28 4.1%
乳児保育、延長保育など多様なニーズにあった保育サービスの充実 44 6.4%
ひとり親家庭など多様な家庭のあり方に応じた子育て支援の充実 40 5.8%
子育てボランティアなど地域で子育てを支える活動の推進 27 3.9%
学童期の子どもの放課後対策の充実 133 19.4%
地域で子どもたちが遊んだり、スポーツしたりする場や機会の充実 209 30.6%
子どもの「生きる力」を育むための教育の推進 142 20.8%
非行防止などの青少年健全育成対策の推進 41 6.0%
仕事と子育ての両立に配慮した職場環境整備についての企業への普及・啓発 201 29.4%
道路や施設などのバリアフリー化の推進 47 6.9%
子どもを事故や犯罪の被害から守るための対策の推進 262 38.3%
自然の中で遊べる機会の充実 178 26.0%
その他 24 3.5%
特にない 36 5.3%
無回答 0 0.0%

問13　子育てに関して、日頃悩んでいること、また気になることはどのようなことですか。当てはまるものをすべてご記入ください。

問14　子どもに対して、思わずたたいたり、子どもの心を傷つけてしまうような言動をしたり、子どもの相手や世話をしないことがあ
りますか。当てはまるものを１つご記入ください。

問15　日常生活において孤立感を感じますか。当てはまるものを１つご記入ください。

問16　子育て支援でもっと力をいれてほしいものは何ですか。当てはまるものを５つまでご記入ください。
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知っているもの
カテゴリ 件数 割合

全  体 684 100.0%
小・中学生の健康教室 102 14.9%
家庭教育に関する学級・講座 41 6.0%
教育相談室「ひだまり」 90 13.2%
児童センター・こどもプラザ 521 76.2%
家庭児童相談室（家庭、児童に関する相談） 110 16.1%
放課後児童クラブ 565 82.6%
ファミリー・サポート・センター 385 56.3%
病児保育施設 422 61.7%
なし 43 6.3%
無回答 0 0.0%

これまで利用したことがあるもの
カテゴリ 件数 割合

全  体 684 100.0%
小・中学生の健康教室 31 4.5%
家庭教育に関する学級・講座 7 1.0%
教育相談室「ひだまり」 25 3.7%
児童センター・こどもプラザ 416 60.8%
家庭児童相談室（家庭、児童に関する相談） 10 1.5%
放課後児童クラブ 269 39.3%
ファミリー・サポート・センター 28 4.1%
病児保育施設 21 3.1%
なし 159 23.2%
無回答 0 0.0%

今後利用したいもの
カテゴリ 件数 割合

全  体 684 100.0%
小・中学生の健康教室 58 8.5%
家庭教育に関する学級・講座 46 6.7%
教育相談室「ひだまり」 31 4.5%
児童センター・こどもプラザ 115 16.8%
家庭児童相談室（家庭、児童に関する相談） 22 3.2%
放課後児童クラブ 81 11.8%
ファミリー・サポート・センター 26 3.8%
病児保育施設 39 5.7%
なし 424 62.0%
無回答 0 0.0%

カテゴリ 件数 割合
全  体 684 100.0%
自宅 641 93.7%
祖父母宅や友人・知人宅 274 40.1%
習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など） 240 35.1%
児童センター・こどもプラザ 34 5.0%
放課後子ども教室 5 0.7%
放課後児童クラブ 54 7.9%
ファミリー・サポート・センター協力会員宅 0 0.0%
その他（公民館、公園など） 104 15.2%
特にない 3 0.4%
無回答 0 0.0%

以下の質問は宛名のお子さんの意見を確認のうえご回答ください。

問17　下記の事業で知っているものや、これまでに利用したことがあるもの、今後利用したいと思うものはありますか。当てはまる
ものをすべてご記入ください。

問19　放課後や長期休暇に主に過ごす場所はどこですか。当てはまるものをすべてご記入ください。
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カテゴリ 件数 割合
全  体 684 100.0%
自宅 453 66.2%
祖父母宅や友人・知人宅 306 44.7%
習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など） 183 26.8%
児童センター・こどもプラザ 154 22.5%
放課後子ども教室 116 17.0%
放課後児童クラブ 99 14.5%
ファミリー・サポート・センター協力会員宅 9 1.3%
その他（公民館、公園など） 123 18.0%
特にない 85 12.4%
無回答 0 0.0%

カテゴリ 件数 割合
全体 684 100.0%
1.いる 618 90.4%
2.いない 66 9.6%
無回答 0 0.0%

カテゴリ 件数 割合
全  体 618 100.0%
父親 340 55.0%
母親 419 67.8%
祖父母等の親族 256 41.4%
友人や知人 422 68.3%
学校の先生（担任の先生、保健室の先生、校長先生など） 211 34.1%
塾や習い事の先生など 48 7.8%
フリースクールの先生 6 1.0%
児童クラブ・児童センター・こどもプラザの先生 23 3.7%
近所の人 13 2.1%
その他 31 5.0%
無回答 0 0.0%

問20　放課後や長期休暇中の居場所としてどんなところがあればいいと思いますか。当てはまるものをすべてをご記入ください。

問21　悩みや困りごとを気軽に相談したり、話すことができる人はいますか。当てはまるものを１つご記入ください。

問21で「1.いる」を選択した方にうかがいます。
問21-1　相談相手として当てはまるものをすべてご記入ください。
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